



经过了3个月的低迷,今年4月影视界迎来了一反常态的高潮。首先是进口大片纷纷给力起来,3D版《泰坦尼克号》《灵魂战车2:复仇之魂》,还有媲美《变形金刚》的《超级战舰》,每一部都几乎是必让人去影院观赏的作品。如果你认为国产大片就此害怕了,退出了4月档期,那你错了!4月底,国内青年导演将抱团亮相,宁浩的《黄金大劫案》、杨树鹏的《匹夫》、管虎的《杀生》也都是部部精彩。看来,4月国产片和进口片将要有一场票房上的“恶战”,你支持谁?
记者 崔迎

国外:卡梅隆携3D版《泰坦尼克号》卷土重来 国内:宁氏喜剧《黄金大劫案》再度疯狂 4月国产电影“恶战”进口大片

愚人节清明节 新片上演人生悲喜剧

进入4月的第一天就是愚人节,当天就有3部电影上映。《关于爱情和那些魔鬼》单看片名,就知道该片是一部极为应景的喜剧,本片改编自《子弹飞》编剧述平的热门小说《一张白纸可以画最新最美的画》,其故事构架颇有《让子弹飞》般的黑色幽默,充满了荒诞的戏谑、嬉笑的嘲讽、诙谐的浪漫。

《人在囧途》之后,在愚人节推出的《车在囧途》再次扛起草根喜剧电影的大旗。本片最能吸引观众的地方就是成堆的笑料,由相声演员郭德纲领衔的购车4人组可谓笑料百出,一个个包袱不经意间抖开,令电影变成一部别开生面的群口相声。

还有一部《台北飘雪》也在这一天登场,它改编自日本青春爱情小说,就像日本纯爱电影那样,观众会感受到那种细腻的情感描写。

进口大片震撼来袭 场面和特效抢人眼球

国产电影独霸天下的局面没撑多久,4月10日就有《泰坦尼克号》3D版重现江湖。

2012年是《泰坦尼克号》公映15周年,杰克与露丝的故事又回到了我们的视线,而且是以3D的形式。届时,在原电影中惊险刺激的场面与张力十足的戏剧化过程,观众都会在3D效果中享受到身临其境的感觉,迎面而来的冰山破幕而出,大船断裂时泰山压顶般的压迫感,这一切让我们仿佛回到了15年前,令人回味无穷。

4月20日,美国科幻电影《超级战舰》提前北美地区一个月抢先登陆国内市场,本片号称海战版《变形金刚》。与《超级战舰》同一天上映的还有《灵魂战车2:复仇时刻》,凯奇再次领衔主演,CG特效将成为本片中最拿得出手的噱头。进口大片的到来成为这个时段国产电影的搅局者,势必对国产电影造成一定的冲击。

中生代导演一齐发力 国产片实力不容小觑

在这个4月里,国内多位中生代导演一齐发力,实力不容小觑。

4月24日,《黄金大劫案》一票人马杀到。由“宁浩训练班”海选的新人雷佳音和程媛媛在电影中抛头露面,也有黄渤、郭涛、刘桦、岳小军等宁浩老班底助阵。该片会让观众重新领略“宁式喜剧”的风采,同时也成为本月国产电影对抗好莱坞的扛鼎之作。

同样也不能忽视其他几部国产力作,由杨树鹏与黄晓明领衔的黑色电影《匹夫》将在4月24日亮相,电影中有大量冷热兵器交锋的场面,颇有《让子弹飞》的风范。4月28日,新片《杀生》奔杀而来,在这部名不见经传的电影中,管虎与黄渤的名字无疑是最大的新引力。《杀生》是一部带有惊悚味道的喜剧片,这部新片凭借其优势题材与话题效应也会在4月里掀起不小波澜。



JM 集美整形 | 全国连锁 尊贵之选
JIMEI PLASTIC & COSMETIC
香港、北京、郑州、济南、青岛.....

“德美-茜” 假体丰胸 Beauty of protection
四维量身定制 终身美丽保障
Four-dimensional tailored

“德美-茜”源自茜茜公主(美丽的伊丽莎白女王),茜茜公主是美丽的化身,是欧洲当时公认的美女。“德美-茜”为您打造茜茜公主般的尊贵、美丽形态。世界乳房测量大师萧博士——为您做专业的乳房评估,实现您的美胸梦想。

严谨——独有四维设计系统

拥有260种不同形状与尺寸,结合世界乳房测量大师萧博士独特术前四维设计,制定公主版、皇后版、奢华定制版美胸方案,打造最适合您的个性美胸。

柔软——羽态极柔凝胶技术

基于天鹅绒的超轻度、超柔软度、高弹性特质,手感超柔软,与乳房组织柔软度极致仿生相似,让您悄无声息地实现丑小鸭到白天鹅的完美蜕变。

安全——终生美丽安全保障

“德美-茜”水滴型假体,均经过严格的质量体系审核,由具备丰胸科研能力的权威专家亲自把关、安全零风险,提供全程跟踪服务,效果终生保障。



刘晓燕
中国电影金鸡奖最佳女主角

中原深V梦丰胸技术推广月之明星篇

0371
美丽热线:

60907777

地址:郑州市西大街238#(与管城街交会处)

官方网站: www.jmzx-hn.com